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The-charge leveled against the DGO was that, while he was working as the then
Bill Collector, Belavadi Gram Panchayath, after collecting the tax amount of
Rs.82.461/-, the DGO failed to deposit the ‘same ‘in the Government account and
thereby misappropriated the said amount. As such, the DGO failed to maintain
absolute "integrity devotion to duty and rendered imself as unbecoming of a
Government Servant and committed misconduct within the meaning of RuIe 3(1)(1)

to (iii) of the Karnataka C1V1l Service (Conduct) Rules, 1966
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The complainant who is examined as PW 1 has deposed that about 12 years
back, the gram panchayath Secretary, Bill Collector and President demolished the
pump house without giving notice to anybody misused the property and misutilised
the materials. Without building 25 toilets, they had prepared the bill and drawn the
amount. Without applying street lights, bills were prepared and amounts were drawn.

DGO had collected house property tax of Rs.82,000/- and used for his personal

purpose, without remitting the same to the Government. -

The report of CEQ, Zilla Panchayath, Chlkkamagalur shows that the enquiry was
already conducted against the Secretary-Sri. Dhananjaya Doddamani and report was
submitted on 26.05.2009. According to the report, the bill collector namely DGO
collected the property tax and not entered the samie into the registers maintained in
daily course of business. Order also was passed to recover the amount from the
Secretary and bill collector and lafer the amount was recovered from them and
remitted to the account of Gram Panchayath, But no penalty was imposed. These
" facts clearly show that the DGO has collected the house property tax of Rs. 82.461/-
and without remitting the same to the Government has committed misconduct. '

Inspite of the service of AOC, DGO remained absent. This attitude of the DGO '

also strengthens the contention of Disciplinary Authority. The oral and Documentary
“evidence on record remained unchallenged. Hence, the DGO being a Government

servant, failed to maintain absolute integrity besides devotion to duty and acted in a
manner unbecoming of a Government servant. ‘
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In view of the findings of the Inquiry Officer and also to the nature and gravity
of the misconduct alleged against the DGO, it is hereby recommended to the
Government that the DGO Shri M.C Hemashekaharappa the then Bill Collector.
Belavadi Gram Panchayath (prtly at Bannur Gram Panchavath. Narsimharajapura
Taluk. Chikmgalur District), be punshed with “Withholding of five annual

increments perpetually” in exercise  of powers under Rule 8(iii) of KCS(CCA)
Rules.. 1957. s
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